

**Universidade Federal de Minas Gerais**  
**Pró-Reitoria de Extensão**  
**EDITAL PROEX nº 04/2019**  
**FOMENTO DE BOLSAS PARA APOIO À GESTÃO DA EXTENSÃO NA UFMG**

**RETIFICAÇÃO**

A Pró-Reitoria de Extensão resolve retificar, em parte, o EDITAL PROEX nº 04/2019:

**Onde no edital se lê:**

**3. PROPONENTES**

3.1. Poderão ser proponentes neste edital servidores docentes ou técnico-administrativos em educação, em efetivo exercício na UFMG, que sejam Coordenadores de CENEX.

**Leia-se:**

**3. PROPONENTES**

3.1. Poderão ser proponentes neste edital servidores docentes ou técnico-administrativos em educação, em efetivo exercício na UFMG, que sejam Coordenadores de CENEX ou que sejam responsáveis legais (Coordenadores, Diretores e afins) pelos setores que possuem como CENEX a PROEX/UFMG.

Belo Horizonte, 15 de março de 2019.

Claudia Andrea Mayorga Borges  
Pró-Reitora de Extensão da UFMG